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Módosító javaslat 1 

Módosítópont sorszáma: 1.
Határozati javaslat érintett rendelkezése: 1. pont
Módosítás jellege: módosítás 

1. Az Országgyűlés  [megállapítja, hogy]üdvözli az Európai Tanács 2022. június 23-24-i
ülésén  elfogadott  [következtetéseiben  meghatározott,]következtetései  által
megfogalmazottakat Ukrajna európai uniós csatlakozási  folyamatának  [előrehaladásához
kapcsolódó  előfeltételek  nem  teljesültek]előrehaladása  kapcsán.  Az  Európai  Unió
bővítéspolitikájának  objektív,  szabályokon  és  teljesítményen  alapuló  folyamatnak  kell
maradnia.

Módosítópont sorszáma: 2.
Határozati javaslat érintett rendelkezése: 2. pont
Módosítás jellege: módosítás 

2.  Az  Országgyűlés  [stratégiai  vitát  tart  szükségesnek  az  Európai  Unió  Ukrajna-
politikájának valamennyi eleméről. A stratégiai vitának ki kell terjednie az Európai
Unió  biztonságpolitikai  érdekeire,  az  Ukrajnának  nyújtott  támogatások
hasznosulására]hangsúlyozza, hogy Ukrajna és [fenntarthatóságára, illetve a bővítésnek
a tagállamok gazdaságára és]polgárai jövője az Európai [Unió meghatározó politikáira
gyakorolt hatásaira. A stratégiai vita lezárultát megelőzően az Ukrajna és az Európai
Unió  közötti  csatlakozási  tárgyalásokkal  kapcsolatos  döntések  nem  időszerűek.  Az
Európai  Bizottság  Ukrajna  csatlakozási  tárgyalásainak  megkezdésére  irányuló

1 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó,
részelemeiben  egymástól  elválaszthatatlan)  módosítás  tüntethető  fel.  Az  egy  módosító  javaslatban  benyújtott
módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők. 



javaslata  előkészítetlen,  következetlen  és  nincs  tekintettel  Magyarország  alapvető
érdekeire]Unióban van.

Indokolás 

Az  Európai  Unió  bővítése  nem  csak  Ukrajna  és  az  ott  élők  –  köztük  a  kárpátaljai  magyar
honfitársaink –, hanem Magyarország és a magyar emberek alapvető érdeke is.
 
Észak-keleti szomszédunk a véres háború terhei alatt több, mint másfél éve megingathatatlanul védi
az európai értékeket és elveket, garantálva ezzel a régió hosszú távú biztonságát és stabilitását. A
közeljövő  esetleges  geopolitikai  változásainak,  potenciális  veszélyeinek  megelőzéséhez  az
integráció elősegítése – a csatlakozni kívánó országok által végrehajtott reformok megvalósítását
szem előtt tartva – kulcsfontosságú.
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